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SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/06/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC) - Apelo à Casa de busca de 

entendimento para a aprovação dos projetos de lei relativos ao estabelecimento da 

jornada de trabalho dos profissionais da enfermagem em 30 horas semanais e à 

redistribuição de royalties de petróleo. Urgência na solução dos movimentos 

paredistas de servidores públicos federais e professores universitários. 

MENDONÇA PRADO (DEM, SE) - Anúncio de pronunciamento a respeito do 

Presidente Marco Maia. 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Como Líder) - Solidariedade ao 

Deputado Mendonça Prado diante de termos inadequados proferidos pelo 

Presidente da Casa. Denúncia de desvio de recursos federais destinados à 

reconstrução do Município de Nova Friburgo, Estado do Rio de Janeiro, atingido por 

catástrofe natural. Prática de corrupção pelo Governo Sérgio Cabral. 

MENDONÇA PRADO (DEM, SE - Como Líder) - Repúdio às ofensas 

desferidas pelo Presidente Marco Maia contra o orador. Manifestações de 

solidariedade recebidas diante de termos impróprios proferidos pela Presidência. 

Divulgação, pela imprensa, de matérias a respeito da elaboração da pauta da Casa 

de acordo com os interesses pessoais do Presidente Marco Maia. 

JOÃO ARRUDA (PMDB, PR - Como Líder) - Realização da Conferência das 

Nações Unidas sobre Desenvolvimento Sustentável, a Rio+20, no Rio de Janeiro, 

Estado do Rio de Janeiro. Posicionamento do orador com relação ao documento 

final extraído do evento. Inclusão de segmentos sociais no rol dos responsáveis pela 

promoção do desenvolvimento sustentável. Adoção de medidas preventivas de 

catástrofes naturais. Comprometimento com a reforma política. 
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PRESIDENTE (Nelson Marquezelli) - Congratulações à Casa pela aprovação 

do projeto de lei acerca da produção e comércio de medicamentos veterinários 

genéricos. Apelo à Presidenta Dilma Rousseff de imediata sanção da matéria. 

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR) - Congratulações à Presidência pelo 

empenho na aprovação de matéria em sessão anterior. Transcurso do 160º 

aniversário de fundação da Santa Casa de Misericórdia de Curitiba, Estado do 

Paraná. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Matéria O que Te faz feliz?, publicada pela revista 

CartaCapital. Importância do combate à corrupção, à impunidade e à violência para 

a qualidade de vida da população. Realização pela Polícia Federal, em conjunto com 

o Ministério Público e com o apoiamento da Controladoria-Geral da União, da 

Operação Pão e Circo, destinada a desarticulação de quadrilha responsável por 

fraudes nas licitações públicas em municipalidades paraibanas. Nota da Polícia 

Federal a respeito do assunto. 

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM) - Participação no seminário Educação, 

Ciência e Tecnologia na Amazônia, realizado nas dependências da Casa. 

Implantação de políticas para o fomento da produção e difusão do conhecimento 

tecnológico na Região Amazônica. 

BOHN GASS (PT, RS) - Lançamento do Plano Safra da Agricultura 

Empresarial e do Plano Safra da Agricultura Familiar de 2012-2013. Expectativa de 

redução das taxas de juros do Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura 

Familiar — PRONAF. Criação de agência governamental de assistência técnica e 

extensão rural. Êxito da política agrícola brasileira. Instituição do Plano Safra do 

Estado do Rio Grande do Sul. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Solidariedade ao Presidente Marco 

Maia diante de acusações de prática de preconceito contra os nordestinos. 

Lançamento pelo Governo Federal do Programa Brasil Mais Seguro, em Maceió, 

Estado de Alagoas. Recrudescimento da violência no Estado. 
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ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Escalada de atentados contra 

policiais militares do Estado de São Paulo. Avanço das ações do crime organizado 

no País. Realização de investimentos na área de segurança pública. Apoio ao 

Governador Geraldo Alckmin. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Aviso ao Plenário sobre a realização de sessão 

solene conjunta no dia 6 de agosto de 2012, às 11 horas, em homenagem ao 

transcurso do centenário de nascimento do escritor Jorge Amado. 

ASSIS DO COUTO (PT, PR) - Saudações aos cooperativistas brasileiros. 

Luta do Sr. Valdemiro Kreusch em prol do cooperativismo. Características do 

sistema de cooperativas. Sucesso do Sistema de Cooperativas de Crédito Rural com 

Interação Solidária — Sistema Cresol, no Estado do Paraná. Relevância das 

cooperativas de produção da agricultura familiar e da União Nacional das 

Cooperativas da Agricultura Familiar e Economia Solidária — UNICAFES. 

Necessidade de apoio governamental à organização econômica das cooperativas de 

agricultura familiar. Papel desenvolvido pelas cooperativas no fomento da produção 

de alimentos e no combate à pobreza no campo. Realização de sessão solene ao 

ensejo do transcurso do Dia Internacional do Cooperativismo. Declaração, pela 

Organização das Nações Unidas — ONU, de 2012 como o Ano Internacional das 

Cooperativas. Carta da ONU a respeito do tema. Contrariedade a dispositivos do 

Projeto de Lei nº 4.622, de 2004, sobre a modalidade operacional das cooperativas 

de trabalho. Necessidade de aperfeiçoamento da legislação específica das 

cooperativas e da criação de políticas de incentivo ao cooperativismo brasileiro. 

RICARDO ARCHER (PMDB, MA - Pela ordem) - Votos de pronto 

restabelecimento da saúde ao ex-Deputado Antonio Joaquim, do Estado do 

Maranhão. 

EDUARDO AZEREDO (PSDB, MG - Pela ordem) - Homenagem à memória 

do engenheiro Cristiano Benedito Otoni, ao ensejo do transcurso do bicentenário do 
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seu nascimento. Doação à Biblioteca da Casa do livro Cristiano Benedito Otoni — 

Autobiografia. Prejuízos causados aos Estados brasileiros pela redução da alíquota 

da Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico — CIDE. 

 

VI - ORDEM DO DIA 

(Debates e trabalho de Comissões) 

 

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP e como Líder) - Repúdio às propostas 

de descriminalização do aborto, da eutanásia e do uso de drogas e de redução da 

idade para configuração do crime de estupro de vulnerável contidas no anteprojeto 

do Código Penal brasileiro elaborado por comissão de juristas no Senado Federal. 

Defesa de rejeição do anteprojeto. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Como Líder) - Aprovação pela Casa de 

relevantes proposições na semana em curso. Reexame pelo Governo brasileiro das 

elevadas importações de leite e derivados. 

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Como Líder) - 

Disseminação do crack no País. Omissão do Governo Federal nas ações 

preventivas e de tratamento dos dependentes químicos. Ineficácia do Plano 

Nacional de Enfrentamento do Crack e outras Drogas. Reavaliação da Política 

Nacional de Atenção Integral aos Usuários de Álcool e outras Drogas. 

TELMA PINHEIRO (PSDB, MA - Pela ordem) - Realização, por Comissão da 

Casa, de seminário sobre turismo rural e sustentabilidade. Adoção de políticas 

públicas adequadas para o setor turístico nacional. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Inconsistência de acusações do 

Deputado Mendonça Prado contra o Presidente Marco Maia. Outorga do Prêmio 

Prefeito Amigo da Criança a Prefeitos Municipais do Estado da Paraíba. Sanção, 
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pela Presidenta Dilma Rousseff, do projeto de lei sobre a criação de cargos em 

instituições federais de ensino. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Avanços da aprovação, pela respectiva Comissão 

Especial, do projeto de lei sobre a instituição do novo Plano Nacional de Educação 

— PNE. Empenho do orador na destinação de 10% do Produto Interno Bruto — PIB 

brasileiro ao setor educacional. Responsabilidade da União pela ampliação dos 

recursos financeiros destinados ao setor. Expectativa de aperfeiçoamento do PNE 

pelo Senado Federal. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Apresentação de emendas ao projeto da Lei de 

Diretrizes Orçamentárias — LDO destinadas à recuperação do Sistema de Trens 

Urbanos de João Pessoa, à adequação da infraestrutura viária do Porto de 

Cabedelo, à construção de edifício sede da Superintendência Regional da Polícia 

Federal da Paraíba, à criação de novas unidades do Instituto Federal de Educação, 

Ciência e Tecnologia — IFET no Estado da Paraíba e à criação de nova 

universidade federal na região do semiárido paraibano. Posicionamento do orador 

contrário ao Projeto de Decreto Legislativo nº 3.034, de 2010, a respeito da 

suspensão dos efeitos da consulta pública realizada pela Agência Nacional de 

Vigilância Sanitária — ANVISA em relação à adição de aromatizantes e outras 

substâncias aos derivados de tabaco. 

HUGO NAPOLEÃO (PSD, PI - Pela ordem) - Atividades desenvolvidas pela 

Frente Parlamentar Super-Sub pela Construção Naval para a Defesa Nacional. 

Criação da empresa pública Amazônia Azul Tecnologias de Defesa S/A — AMAZUL. 

REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Apelo ao Presidente da Comissão 

Especial da Reforma Política de votação do parecer apresentado pelo Deputado 

Henrique Fontana. 

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP) - Lançamento do Plano Agrícola e Pecuário 

de 2012/2013. Destinação de elevados recursos governamentais para a agricultura 

empresarial. Apreciação da Medida Provisória nº 571, de 2012, editada em 

complementação ao novo Código Florestal brasileiro. Importância da conciliação 
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entre a produção agrícola e a preservação do meio ambiente. Aprovação pela 

Comissão Especial destinada ao exame do projeto de lei sobre a instituição do novo 

Plano Nacional de Educação — PNE, de dispositivo acerca da aplicação de 10% do 

Produto Interno Bruto — PIB brasileiro no setor educacional. Inauguração, pelo 

Governador Geraldo Alckmin, de conjunto de obras nas áreas de saúde e de 

infraestrutura viária na região de São José do Rio Preto, Estado de São Paulo. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Solidariedade ao Presidente Marco 

Maia diante de agressões verbais desferidas pelo Deputado Mendonça Prado. 

Transcurso do Dia Mundial do Orgulho LGBT (Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis 

e Transexuais). Realização, pela Comissão de Seguridade Social e Família, de 

audiência pública destinada à discussão de projeto de decreto legislativo sobre a 

sustação de dispositivo do Código de Ética Profissional de Psicologia referente à 

homofobia. Inadmissibilidade de preconceitos à homossexualidade. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Congratulações ao Governo do Estado do 

Rio de Janeiro e ao Prefeito da Capital fluminense pela estrutura e organização da 

Conferência das Nações Unidas sobre Desenvolvimento Sustentável, a Rio+20. 

Realização da Cúpula dos Povos, do Projeto Humanidade 2012 e do Fórum ONU 

Mulheres em paralelo ao evento. Participação em oficinas da Tenda Milton Santos, 

organizada pela Fundação Perseu Abramo. Importância da promoção do 

desenvolvimento sustentável. 

BOHN GASS (PT, RS) - Adequação e oportunidade do conjunto de medidas 

anunciadas pelo Governo Dilma Rousseff para enfrentamento dos efeitos da crise 

financeira mundial. 

 

VIII - ENCERRAMENTO 


